
ジェトロ「ビジネス短信」添付資料

実施期間：2021年5月21日～25日
対象：カラチ日本商工会会員企業24社
回答：23社（回収率95.8％）、回答者数：26人
アンケート実施・とりまとめ：ジェトロ・カラチ
質問①ワクチン接種について、該当するものに回答してください。 回答
1回接種した 9　内訳：AZ5、シノファーム3、シノバック1　　計10人（38.5％）　　計15人
すでに2回接種した 1　内訳：ファイザー　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（57.7％）
これから接種する予定 5
接種するつもりはない/できない 2
未定 9（34.6％）

計 26人
質問②どこで接種しましたか（一択） 回答
州政府のワクチン接種センター 9
民間病院 0
その他 1　ドバイ

具体的に
・エキスポセンター5
・カリクディナホール3
・エキスポセンター（ラホール）1

質問③どのワクチンを接種しましたか（一択） 回答
シノファーム 3
シノバック 1
アストラゼネカ（AZ） 5
スプートニク 0

その他、具体的に ファイザー1
質問④副反応はありましたか（一択） 回答
かなりあった 1　内訳：AZ1
ある程度あった 4　内訳：AZ4
あまりなかった 2　内訳：シノファーム1、ファイザー1
ほぼなかった 3　内訳：シノファーム2、シノバック1

計 10人
質問⑤副反応を具体的に教えてください（あった方のみ）（複数選択可） 回答
腕の痛み 5　内訳：AZ4、シノファーム1
発熱 3　内訳：AZ3
全身の関節痛、筋肉痛 2　内訳：AZ2
頭痛 1　内訳：AZ
下痢 0

その他、具体的に ・倦怠感があり、接種翌日寝込んだ（AZ）
質問⑥接種しない/でいない理由を教えてください 回答
安全性の問題 1
様子見 0
体質/病歴のため 1
必要性を感じていないため 0
民間病院でのスプートニクが品切れのため 0
日本にいるため 2
日本帰国/出張時に接種したいため 1

その他、具体的に ・パキスタン人スタッフと自分の年齢が接種対象年齢になったら接種を受ける予定

表　コロナワクチン関連アンケートとりまとめ結果
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